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Σε λαϊκό προσκύνημα το σκήνωμα του 
μακαριστού Μητροπολίτη Κορίνθου Διονυσίου – 
Το πρωί του Σαββάτου η Εξόδιος Ακολουθία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με δάκρυα στα μάτια, περίσσια συγκίνηση και την απόδοση 
κάθε αρμόζουσας τιμής, κλήρος και λαός στην Κόρινθο 
υποδέχθηκε το απόγευμα της Παρασκευής (8/8) το σκήνωμα 
του μακαριστού Μητροπολίτη Κορίνθου κυρού Διονυσίου, ο 
οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω την Πέμπτη (7/8) σε ηλικία 73 ετών, 
έχοντας συμπληρώσει 19 έτη ευκλεούς ποιμαντορίας και την 
επιτέλεση σπουδαίου έργου.
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Ακολούθως το σκήνωμα του μακαριστού Ποιμενάρχη τέθηκε σε λαϊκό 
προσκύνημα στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αποστόλου Παύλου, όπου 
τελέστηκε Αρχιερατικό Νεκρώσιμο Τρισάγιο και αναγνώστηκε το Ιερό 
Ευαγγέλιο, σύμφωνα με την εκκλησιαστική τάξη.
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Το πρωί του Σαββάτου 9 Αυγούστου 2025, στις 7:00 το πρωί, στον ίδιο 
Καθεδρικό Ναό θα τελεστεί η Ακολουθία του Όρθρου και Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Τοποτηρητή της χηρεύουσας 
Μητροπόλεως Κορίνθου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, ενώπιον της σεπτής σορού του αειμνήστου 
Μητροπολίτη.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα ψαλεί στον ίδιο Καθεδρικό Ναό στις 11:00 το 
πρωί, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου. Θα τηρηθούν όλα όσα προβλέπει η 
εκκλησιαστική τάξη για την κοίμηση εν ενεργεία Μητροπολίτη.

Μετά το πέρας της τελετής θα επακολουθήσει νεκρική πομπή υπό τον παιανισμό 
της Φιλαρμονικής του Δήμου Κορινθίων και με τη συμμετοχή Στρατιωτικού 
Αγήματος εκ της Σχολής Μηχανικού Λουτρακίου προς το Κοιμητήριο της 
Ζωοδόχου Πηγής Κορίνθου όπου θα ταφεί ο μακαριστός Ποιμενάρχης.

Στην συνέχεια θα ακολουθήσει η ταφή στο Κοιμητήριο της Ζωοδόχου Πηγής 
Κορίνθου.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου Κορίνθου, σε ένδειξη σεβασμού και πένθους, 
αναβάλλονται όλες οι προγραμματισμένες πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου 
μέχρι νεωτέρας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος

Η Αποστολική Εκκλησία της Κορίνθου πενθεί
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Πατριαρχικό τρισάγιο για τον μακαριστό Μητροπολίτη Κορίνθου στο 
Φανάρι

O Πατριάρχης Ρουμανίας για την εκδημία του Μητροπολίτη Κορίνθου 
Διονυσίου

Η Εκκλησία της Ελλάδος για την εκδημία του Μητροπολίτη Κορίνθου 
κυρού Διονυσίου

Δημήτρης Πτωχός για μακαριστό Κορίνθου: Η Πελοπόννησος θρηνεί για 
την εκδημία ενός σπουδαίου Ιεράρχη

Δήμαρχος Κορίνθου: Η εκδημία του Μητροπολίτη Διονυσίου αφήνει ένα 
μεγάλο κενό

Νίκος Ταγαράς: “Ο Μητροπολίτης Διονύσιος υπήρξε για όλους μας 
στήριγμα πίστης, λόγου και πράξης”

Χ. Δήμας: “Ο Μητροπολίτης Διονύσιος υπήρξε μια ξεχωριστή 
προσωπικότητα”

Ο Κορίνθου Διονύσιος για την Εκκλησία, την Πατρίδα και την Οικογένεια 
– Η συνέντευξη στη Μαρία Γιαχνάκη (ΒΙΝΤΕΟ)

Κορίνθου Διονύσιος: Το πρόσωπο της Παναγίας σήμερα (ΒΙΝΤΕΟ)

Δήμος Κορίνθου: Μεσίστιες κυματίζουν οι σημαίες – Ημέρα πένθους η 9η 
Αυγούστου

Ι.Μ. Χαλκίδος: Πένθιμες καμπάνες και μεσίστιες σημαίες για την εκδημία 
του Μητροπολίτη Κορίνθου Διονυσίου
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